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dKcnnyatauus  aBTOMATUYECKUX BbIKMIOYATENei AOMKHA NPOM3BOAMTLCA B
COOTBETCTBIN C il 3KCnnyaTayun notp i
W NPaBANAMM TEXHUKM 6E30NACHOCTM NpU IKCMNyaTauuu AneKTPOYCTaHOBOK
noTpeeutenei.

KomnnekTauyio 1 yCTaHOBKY aBTOMATU4ECKWX BbIKMIO4ATENEI OMKEH BbINONHATL
TONbKO it anekTp i NepcoHan.

0AO «KoHTakTop» He Hecer 0TBE n 3 yio Y y
W 9KCMNyaTaumio, KOTOPOE MOXET MPUBECTM K BOSHUKHOBEHMIO NOXapa Wi
NOPAXEHHIO 3NEKTPUYECKMM TOKOM.

Mepes Ha4anom yCTaHOBKM HEOGXOAMMO BHUMATENbHO 03HAKOMUTLCA C NAHHOT
WUHCTPYKLWMEH, @ TaK)Ke, COOMI0AaTb TPeB0BaHNA, KACAIOLLNECA MECTa YCTAHOBKY
uzpenns.

KomnnekTHOCTb
A | 2wt
B | 6w
C | 6w
D | 2uwr
E | 6wt
D

In<50A 50A<In<100A 100A<Iin<125A
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«ABapuitHoe
cpabarbiBaHne»

Haxatb Ans
OTKNtO4YeHNA

epesecm B
nonoxeue «0TKI.»
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In<50A

INn<50A|50A<In<125A

50A<In<100A

5,5 MM 8,5 Mm

100A<In<125A %E c}

MoMmeHT 3atsxku
In<50A=2Hm
50A<In<125A=35Hm

In<50A=7001216
50A<In<100A=7001217
100 A<In<125A=7001244
MomeHT 3aTsXKu
IN<50A=23Hem
50A<In<125A=6Hm

In<50A 50 A<In<100A 100A<In<125A
[nbknit [nbknit nékni
NPOBOAHNK MPOBOAHNK NPOBOAHNK
2,5 ==10 mm? 10 == 35 mm? 35 == 50 mm?
KecTkuit Keckuit XKectkuit
MPOBOAHMK MPOBOAHNK NPOBOAHNK
2,5 == 16 MM? 10 == 50 Mm? 35 == 50 Mm?

12 Mm 14 Mm 14 Mm

’ —{_Jmmmm 07 2,5 10 4 MM? COeMHeHNE Yepes KabenbHbIe HaKOHEYHUKM
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PaspeLueHa
yCTaHOBKa
TOMbKO OfJHOrO
pacuenuTens
MUHUMAIIbHOr0
HanpsXxeHna

Tonoxene
aBapUitHoro
OTKIH4EHUS
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TonoxeHue
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YeTbipe kabens 2,5 mm?  [1ga kabens 2,5 mm?

SauwenkHyTh
ANA uKcaLun




